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Předmluva

Tento dokument (EN 16471:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 158 Ochrana hlavy, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových



práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou částí tohoto
dokumentu.

Účelem této evropské normy je poskytnout minimální požadavky na technické parametry přileb
určených pro dlouhodobé používání při likvidaci požárů v otevřeném terénu a souvisejících
činnostech.

Likvidace požárů v otevřeném terénu zahrnuje zejména při letních teplotách mnohahodinovou práci,
během které může u hasiče dojít ke vzniku vysokých hodnot metabolického tepla. Proto by měla být
ochranná přilba pohodlná, lehká a úměrná rizikům, kterým může být hasič vystaven, aby byla účinná
a nepředstavovala přitom pro uživatele tepelné zatížení.

Tato evropská norma se nevztahuje na přilby pro použití v situacích, kdy by byly vhodnější přilby
podle EN 443.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje minimální požadavky na přilby pro likvidaci požárů v otevřeném terénu,
které chrání hlavně horní část hlavy především před účinky nárazu, průrazu, žáru, plamene a žhavých
uhlíků při likvidaci požárů v otevřeném terénu a souvisejících činnostech. Jsou zahrnuty požadavky na
značení a na informace, které mají být dodány výrobcem. Likvidace požárů v otevřeném terénu
zahrnuje přímé a nepřímé způsoby boje s požárem (jako řezání dřeva).

Prostředí otevřeného terénu zahrnuje lesy, polnosti, osázené plochy a trávu/vřesoviště/křoviny nebo
zemědělskou půdu.

Přilby používané při hašení ve stavbách a dalších prostorech nejsou zahrnuty v této evropské normě
(viz EN 443). Tato přilba není určena k zajištění ochrany při obklíčení požárem.

Ochrana obličeje, očí, uší a krku může vyžadovat další osobní ochranné prostředky (OOP), které
nejsou zahrnuty v této evropské normě.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


